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3ajiaHus 3Tl HacTH BBINOJMHSATE C 3aANKCHIO peleHus

17. ITocrpoiite rpacuk nmapa6onnly = —2x2 + 15z — 2. Haﬁzm‘re paccrosiHHe
OT BEpLIKHBI Tapa6oJIbl IO OCH OPAHHAT.




[image: image2.png]18. Pemnte ypasrenne: 422 — 44/3z + 2 = 0. B oTBeTe ykaxure CyMMy KBajl-
PatoB KOpHeil ypaBHEHHSI.




[image: image3.png]19. Hepébxﬂ uieH aputMeTHUeCKON POrpeccHy paBeH —1,4, a cyMMa eé nep-
BbIX CEMH 4IEHOB paBHa 32,2. UeMy paBHa CyMMa CJIEAYIOLIHX LIECTH WIEHOB
(c 8 o 13 BKIIIOYHTEJIBHO ) 3TOH IPOTPECCHH?




[image: image4.png]20. Havijure Bce 3HaUCHHSA @ U b, IPH KOTOPBIX CYILIECTBYET Pa3/iozKeHHe KBaf-
PATHOro TPEXYJIEHa Ha JIMHEHHbIE MHOMKHUTEIH, HMEIoIee BHI

2
zz+(b+2a)z+b=( —-g) ,ab#0.



[image: image5.png]JLis Hal{leHHBIX 3HAYEHHH o ¥ b yKaxuTe, NIPH KAKHX 3HAUCHHUSX T BbIpa-
xenue 22 + (b + 2a)x -+ b J0CTUraeT HAUMEHBIIIEr0 3HAUCHHUS.




[image: image6.png]21. Haitnute Bce 3HaueHus: napaMerpa k, NpH KOTOPBIX PACCTOSIHHE MEXIY

BepuIHHaMe [Tapaboi f(z) = %zz + %kz —lug(z) =222+ %kz —1 paBHo 3.




